



“合富辉煌杯”第四届房地产行业足球邀请赛昨日开战 再度绿茵驰骋 激情永远四射

为促进合肥房地产行业的深度合作与交流,展示地产企业文化和员工风采,由合富辉煌(中国)、市场星报社、房网网主办的“合富辉煌杯”第四届房地产行业足球邀请赛,昨日在新华学院足球场正式打响。简短的开幕仪式上,合富辉煌(中国)安徽公司总经理康伟、市场星报社副总编辑程局新、安徽房网网总经理于焯做了热情洋溢的致辞,24支参赛球队全部亮相。这是一场地产界的足球盛宴,四届连续举办,让其成为品牌赛事,吸引了行业内越来越多的关注,也成为众多足球爱好者的狂欢节日。

星级记者 张华玮/文 倪路/图



高规格品牌赛事

市场星报记者了解到,“合富辉煌杯”第四届房地产行业足球邀请赛,共有24支队伍报名。从参赛名单来看,可谓大腕云集。万达、保利、恒大、华润、恒盛等一线品牌房企悉数参赛,华地、国耀、国购等安徽本土知名房企也参与其中。

和前几届比赛一样,本次赛事是9人制足球邀请赛,首轮进行小组积分赛,分成6个小组,取积分前两名及成绩最好的4个小组第三名晋级16强,然后进行淘汰赛,最终决出冠军。本次邀请赛由安徽省足球协会、合肥市房协全程进行指导,采用国家体育总局最新审定的比赛规则,坚持公平、公正、公开的原

则。据介绍,比赛延续前三届的规格,裁判均为国家级,每场比赛设主裁1名,边裁2名,场裁1名,比赛监督1名。

“赛事正规,更能检验我们的水平,这也是我们参与其中的原因。”开幕式上,不少球员都表达出同样的看法。

友谊第一比赛第二

本届赛事的24支球队中,有不少之前三届都连续参加了比赛,当然也有一些“新兵”。“这里面有很多面孔,很多球员之间,跟我们裁判之间都是朋友,毕竟是第四届比赛了,已经形成了品牌,大家也建立起了友谊。”裁判长程冬泉告诉市场星报记者。

的确,在开幕式现场,各队球员之间相互寒暄、嬉闹,彼此之间非常熟悉。“大家都是好朋友,友谊第一,比赛第二。主要是切磋球技,强身健体。这届没踢好,下届再来。”参加开幕式的一位球员向市场星报记者表示,来参加比赛,没有什么压力。

比赛组委会主任韩荣告诉记者:“参加本次邀请赛的球员,都是业余选手,都是实打实的足球爱好者。虽然没有职业球员那样的技术水平和身体素质,但每一位上场球员,都有敢打敢拼

的精神,这也是我们希望传递给大家的正能量。”

拉开战幕即精彩

在简短的开幕仪式后,本届比赛正式拉开战幕,揭幕战由合富辉煌对阵绿地。虽说结果并不重要,但只要站在了绿茵场上,对于胜利的渴望,还是让竞争变得愈发激烈起来。

“不知道为什么,只要在绿茵场上跑动起来,对于胜利的追逐,就会让你活力四射。我想这就是足球的魅力。”今年第一次参加足球邀请赛的球员这样告诉市场星报记者。

合富辉煌与绿地都是“老选手”了,彼此之间也相对熟悉,两队在开场后没有进行过多地试探,直接展开攻势,双方都希望能更快取得进球。在经历了20分钟的疯狂对攻之后,合富辉煌8号球员打破僵局,也打进了本届赛事的第一粒进球。失球之后,绿地队展开了更为猛烈的进攻,这也给合富辉煌队留下了更多机会。在30分钟时,合富辉煌12号再入1球,最终,合富辉煌2:0取得了比赛胜利。

9月27日之后,下一个比赛日是10月18日,淘汰赛将于11月1日展开,11月22日进行最后决赛。

中国男篮面临“背水一战”

星报讯(杨杨) 9月27日,仁川亚运会男篮复赛继续进行。中国队在G组复赛第二场比赛中,在前三节领先、最多领先对手15分的情况下,末节惨遭逆转,以72:79不敌日本队,遭遇本届亚运会首败的同时3连胜就此终结。值得一提的是,这是中国队亚运会史上首次告负日本队。中国男篮想要晋级四强,必须在今天的比赛战胜亚洲冠军伊朗队。

在今天的比赛中,如果日本输给蒙古,中国胜伊朗,那么中国将和伊朗晋级;如果日本赢了蒙古,而中国战胜伊朗,那么中国、伊朗和日本三个队将计算小分;如果日本赢蒙古,而中国队输给伊朗,那么日本将和伊朗晋级四强。

安徽“小花”打响中网头炮

星报讯(记者 江锐) 9月27日,WTA皇冠级赛事中国网球公开赛拉开序幕。本赛季在ITF赛场上表现出色的安徽小将小花朱琳代表中国金花军团率先出战,她的对手则是世界排名第30位的俄罗斯名将帕夫柳琴科娃。结果,持外卡参赛的朱琳不负众望,在拿下首盘、第二盘战至3:3时对手退赛,从而成功晋级下一轮,为中国金花军团打响头炮。

朱琳现在世界排名第168位,这一个赛季周期在ITF赛场上的表现非常抢眼,是今年表现最为抢眼的中国“小花”之一。在几周前结束的广网首轮,更击败了世界前十的意大利名将文奇。

合肥万人健康跑迎“合马”

星报讯(记者 江锐) 9月27日,“2014 纽崔莱健康跑(合肥站)暨合肥国际马拉松倒计时50天庆祝活动”在滨湖新区渡江战役纪念馆开跑,活动吸引了1万余名市民参与,掀起全民健身热潮。

记者在现场注意到,尽管下着蒙蒙细雨,但在健康跑活动中,不分男女老少,大家或成群结伴或三两成行,一路欢声笑语,热情蓬勃的活力感染了许多路人,大家自发地为跑步者加油,甚至有人情不自禁地跟着队伍跑了起来。

今年已经是健康跑跑进合肥的第10个年头,作为安徽省全民健身品牌活动,深受广大市民群众的欢迎。今年的活动整个路线是“合马”全程路线的一部分,能够让广大市民通过参与健康跑,来体验普通人的马拉松,用实际行动为即将到来的“合马”预热加油。同时,本次主办方还设置了“纽崔莱健康跑炫动嘉年华”主题活动。

传播安徽非遗 唤醒民族记忆 弘扬传统文化



2014 安徽非遗·文房四宝专题展

安徽非遗·文房四宝专题展与您相约 合肥裕丰花市

主办: 安徽省非物质文化遗产保护中心 承办: 合肥市裕丰物业投资有限公司 时间: 9月30日至10月3日 地点: 合肥裕丰花市展览中心

桑皮纸制作技艺 (安庆市潜山县、岳西县)

早在汉代,潜山、岳西地区就生产皮纸,称为汉皮纸,特点是柔嫩、拉力强、吸水力强,主要用于书画、裱褙、典籍修复、包装、制伞和文化工艺品。古时,桑皮书画纸销往印度、日本等国家,俗称“仿宣纸”。

2004-2005年故宫大修时,潜山官庄镇和岳西毛尖山生产的桑皮纸脱颖而出,成为全国仅有的“倦勤斋用纸”纸例。

太平曹氏纸制作技艺 (黄山市黄山区)

曹氏宣纸自宋末元初小岭始祖曹大山奠定宣纸基业,迄今已有1500多年的历史。曹氏宣纸传统制作技艺有浸泡、蒸煮等108道纯手工工序,十分讲究。

曹氏宣纸运用碱碱法制取稻草浆和檀皮浆,国内首创,并且改进工艺,一改宣纸“捞一晒一”,而成批量生产;发明了采用钢板制成的“炕”,使宣纸生产不受天气的影响。

曹氏宣纸质地纯白细密,百折不损,有“纸寿千年”的美称。

宣纸制品加工技艺 (宣城市泾县)

传统宣纸制品加工技艺是在宣纸原纸基础上,以传统工艺进行研光、打蜡、染潢、防蛀等,使宣纸更为精细,其工艺蕴涵着丰富的科技文化基因。

传统宣纸制品加工技艺在泾县世代传承,艺宣阁经过多年努力,将一些失传几百年的加工纸名品:澄心堂纸、金粟山写经纸、鬲纸等成功复活。

宣纸制作技艺 (宣城市、宣城市泾县)

宣纸以青檀皮为主料,配以沙田稻草浆,整个生产过程由140多道工序组成。宣纸绵软坚韧,吸水润墨,有“纸中之王”的美称,生产技艺至今尚不能用机制代替。

清代,宣纸生产臻于鼎盛,出现了王六吉、汪同等著名品牌。现宣纸集团公司所制红星牌宣纸为中国驰名商标,远销世界各地。

纸笺加工技艺 (合肥市)

纸笺加工技艺是传统造纸工艺在技术上延伸和发展后形成的一大工艺门类,即通过染色、施胶、填粉、水印、描绘等多道工序将原手抄原纸做成加工纸,提高文化内涵。传统加工纸的工艺产品主要有:手绘描金粉蜡笺、造金银印花笺、泥金笺、木板套色水印笺以及绢笺、研花笺等。